

РАДОСТЬ ПЕРВЫХ ВСТРЕЧ

Больше недели гастролирует в Ульяновске коллектив Пензенского театра драмы имени А. В. Луначарского. Зрители познакомились с двумя спектаклями из обширного и разнообразного репертуара — «Человек со стороны» И. Дворецкого и «А зори здесь тихие...» Б. Васильева.

— Ваш город произвел на нас самое хорошее впечатление, — говорит главный режиссер театра, заслуженный деятель искусств РСФСР С. М. Рейнгольд. — Побывать в Ульяновске было желанной мечтой коллектива. Пензенцам близок Ульяновск — родина

Ленина. Наши области давно дружат и соревнуются между собой.

Самым большим событием первых дней наших гастролей в Ульяновске было, конечно, посещение ленинских мест города, величественного Ленинского Мемориала. Все, что связано с именем великого человека, — свято и дорого для нас. Данью любви и уважения Ильичу легли к подножию памятника В. И. Ленину наши цветы.

Мы с большой ответственностью подошли к этим гастролям.

Несколько слов хочется сказать и о зале Дворца культуры профсоюзов, в котором мы играем. Здесь приятно выступать. Зал компактный, имеет отличную акустику. Удобная, хорошо оборудованная сцена.

Кроме выступлений на сцене Дворца культуры профсоюзов, коллектив театра выезжал в Ундоры, Тетюши. Сельские зрители тепло принимали спектакли гостей. Пензенские артисты думают побывать еще в цехах автомобильного завода, встретиться с рабочими других предприятий города, сельскими тружениками области.

НАГРАДЫ УЛЬЯНОВЦАМ

Спектаклем «Ульяновы» закончил свои гастролы в Пензе коллектив Ульяновского областного театра драмы.

Тепло простились пензенцы со своими гостями с берегов Волги. Перед началом последнего спектакля на сцену вышли ульяновские артисты. Секретарь обкома КПСС П. Д. Селиванов вручил им адрес обкома партии и облисполкома, пожелал новых творческих успехов. Секретарь горкома КПСС К. П. Попова вручила волжанам Почетную грамоту горкома партии и горисполкома, заместитель начальника областного управления куль-

туры Б. Н. Молчанов — приветственный адрес.

В память о первом пребывании в городе на Суре коллективу Ульяновского театра были вручены сувениры из хрустала, изготовленные руками знаменитых николевских мастеров алмазной грани, а также эстамп из серии «Лениниана».

Выступивший от имени ульяновцев директор театра Ю. Н. Заборовский поблагодарил пензенцев за теплый радушный прием.

В. НУЖДОВ.

г. Пенза.